

# “豪车税”开征,我市豪车市场波动不大

## 业内人士称,其劝导意义大于实际意义

□记者 韩霖

自12月1日起,对售价在130万元及以上的超豪华车型加征10%的消费税。

近日,由财政部、国家税务总局联合发布的“豪车税”通知,引发了车友们的热议。那么,“豪车税”是否会影响车主买车的热情?对洛阳市会产生怎样的影响呢?

### ●豪车市场波动不大

“关于加征‘豪车税’,我有所耳闻,但我认为这不会影响车主的购车热情。能买得起那个价位车的车主,应该不会在意这10%的税费。”在某汽车4S店内看车的市民刘先生称,“另外,洛阳的消费水平有限,购买豪车的人太少。”

随后记者在走访中了解到,我市目前有宝马、奔驰、奥迪、雷克萨斯以及林肯等多个汽车品牌,这些品牌的主销车型的售价大多都在130万元以下,受“豪车税”的影响并不明显。以宝马为例,在售的1系、3系以及部分SUV车型的售价都在130万元以下,只有7系高配等个别车型的售价在130万元以上。

“我们的销售并没有受到太大的影响。虽然我们品牌产品的系列较多,但130万元以上的产品不多。另

外,选择130万元以上车型的车主,都有一定的经济实力,这10%的‘豪车税’并不能阻碍他们买车。”洛阳豫德宝汽车销售服务有限公司市场总监秦俊刚说。

对保时捷、法拉利、兰博基尼、劳斯莱斯等超豪华进口车来说,其车型的售价基本都在征收“豪车税”范围之内,但在我市,这部分车型的销量很小,车主对10%的“豪车税”敏感度也不高,因此并不会受到明显影响。

### ●劝导意义大于实际意义

“对大多数购买这个价位车的车主来说,车子彰显了自己的经济实力,让自己在生意伙伴面前更有面子,更容易获得合作伙伴的信任。”从事豪车经营多年的李先生说,“因此在洛阳购买这部分车型的车主,多为做生意或投资的中年消费群体。”

“在北上广等一线城市,随着个人收入的不断增加,豪车消费群体也越来越年轻化,其中也存在攀比等不健康的消费行为。”李先生说,“另外,‘豪车税’的征收对象多为大排量、高能耗的车型,这与国家提倡绿色环保的理念相吻合。”

“个人认为,国家征收‘豪车税’的劝导意义大于实际意义,希望消费者理性消费。”李先生说。

### ■微信答疑



网友“昨夜星辰昨夜风”:车子开了3万公里,没出过啥问题。最近发现车子后风挡玻璃上的膜内出现了许多气泡,而且越来越明显,这种情况是何原因造成的?是否需要换膜?

洛阳万通汽车服务有限公司总经理赵治强:风挡玻璃上的膜内出现气泡,是因为在贴膜时玻璃上有残留的水分没有清理干净,时间一长,这些水分会反复蒸发、凝聚,最后在膜与玻璃间顶出气泡。

膜内有气泡的话,可以视情况进行修复,如果膜内的气泡较少,气泡体积也较小,那么可用针将气泡扎破,将里面的空气和水分挤出来,再对破损处进行简单的修复;如果情况较为严重,建议车主换膜。



网友“一楼老刘”:去年5月买的车,开了不到8000公里,最近发现车子在刹车时总是发出“吱吱”声,不知道是啥原因?

洛阳万通汽车服务有限公司总经理赵治强:刹车时发出“吱吱”声,应该是刹车盘中有异物造成的。一般来说,车子涉水后刹车盘中会残留砂石,或者新车一些零部件间磨合时会产生铁屑

等,这些异物落入刹车盘,会导致类似的异响声。

从这名车友反映的情况来看,情况并不严重,只需到维修店对车辆进行检查,对刹车盘进行清洗、保养即可。



网友“道北磨膝战神”:买不到两年的车子,上周洗车时偶然发现车子的排气管上有一些锈斑,是何原因?

洛阳万通汽车服务有限公司总经理赵治强:排气管的材质有铁和不锈钢两种,老些的车型都是铁质排气管。排气管的工作环境气温较高,尾气排放时会产生水,时间长了排气管难免会生锈,不锈钢材质的也不例外。

一般来说,在对车子进行保养时,4S店会对排气系统进行检测,会针对生锈的程度,做出相应的处理,车主不必因此而担心。有条件的车主,可对排气管进行防锈清理,如电镀喷漆或防锈层等。(记者 韩霖 整理)

SKODA  
Since 1895

SKODA  
昕锐

SKODA  
Yeti

SKODA  
速派

**斯柯达岁末大惠战**

**狂欢价给你**

SKODA  
昕动

SKODA  
晶锐

明锐  
9000元升级为  
1.4T 发动机

斯柯达  
—实在 不简单—

**12月10日德众斯柯达全城巨惠,百万让利,全系车型狂欢乐购!**

**更多活动详情,请咨询德众斯柯达4S店。**

洛阳市德众众达汽车销售服务有限公司  
销售热线: 0379-68601111 服务热线: 0379-68601000  
地址: 洛阳市西工区汉宫路5号(陇海立交桥下向西200米德众汽车新城)

ISUZU  
江西五十铃

洛阳市福铃汽车销售有限公司

**久违了英雄**

**心悦野试驾体验营**

**火热报名中**

**0379-69997770**

**MUX 合资国五柴油SUV即将上市**

**地址: 瀍河区名车苑汽车广场106号**